

# 彩市掀起投注热潮

## 买竞彩赢iPhone4和笔记本电脑

10月24日起,“足彩十周年竞彩送好礼”活动已在我省全面启动,活动期间,只要购买竞彩游戏,就能收获多重好礼,100部iPhone4手机,100台笔记本电脑倾情派送,还有抽纸、纸杯、扑克等一众好礼送给彩友。

活动期间,只要购买竞彩游戏,就有多个机会赢取好礼。首先,买竞彩就能获赠相应礼品,一次买竞彩满10元,就能获赠扑克牌一副,满30元可以获赠名牌抽纸

一盒,满60元可以获赠纸杯一包(50个)。其次,买竞彩还能参加抽奖,买单场固定奖游戏,单票投注满60元就可以参加抽奖,活动共10周,共送出100部iPhone4手机,买2串1单票金额满60元也可以参加抽奖,同样也是送出100部笔记本电脑。

对于彩友来说,参加活动无异于一举三得:手中的竞彩彩票可以对奖,玩竞彩中大奖,购买竞彩满一定数额,最低只要10元钱

就可以获赠礼品,买就赠;买单场固定奖或者2串1还可以参加抽奖,赢iPhone4手机和笔记本电脑大礼。目前活动已经开始,彩友对这一活动投入了极大的热情,不少彩友已经开始根据活动内容制定单场固定奖和2串1投注计划,力争在首周抽奖就博个好彩,很多彩友都笑言:“买点固定奖,赢个iPhone回来!”“买2串1,换台笔记本电脑!”

2串1的高返奖、高中奖率在

彩市中享誉已久,采用这一方式中取大奖的彩友同样比比皆是,随着欧洲五大联赛的渐入佳境,更多的人从中体验了竞猜的快乐;单场固定奖刚刚上市,很多彩友跃跃欲试的同时,逐渐领略了中奖的喜悦,竞彩送好礼活动的开启,为彩友赢大奖、赢笔记本电脑提供了一个绝佳的机会,彩友可以在实战中体验单场固定奖的魅力,感受竞彩带来的快乐体验。

(孙秀红)

## 竞彩送好礼: 如何玩转竞彩单场赢iPhone4

我省开展的“足彩十周年竞彩送好礼”活动已经正式开始,活动期间购买竞彩游戏,就有系列好礼相送。对于彩友来说,最关注的莫过于买单场固定奖游戏赢iPhone4了,活动连续开展10周,每周10部,一共送出100部iPhone4。下面我们则为彩友提供一些简单的思路,助彩友玩转竞彩单场赢取大奖。

竞彩游戏中,足球比分竞猜和篮球胜分差开通了单场固定奖,彩友只需有针对性地研究一场熟悉的比赛,猜对即可中奖,通过复式投注可增加中奖几率。目前我省开展的“竞彩送好礼”活动,只要单票金额满60元,就能参加抽奖,这样彩友

可以着重选择一场比赛,进行复式或多倍投注,可以实现一举多得的效果:复式投注可以提高中奖概率,中奖之外还可以参加抽奖,赢取iPhone4手机。

在购买单场固定奖的时候,有一些小技巧。玩足球比分单场的时候,可以根据球队的交战实力来进行划分,可以重点选择“主强客弱”的比赛,选“1:0”、“2:0”或“3:0”这样的常见比分,中奖把握往往较大;玩篮球胜分差单场的时候,可以参考“让分胜负”,例如一场比赛中主队让客队7.5分,那么主胜“6-10”就是最有可能出现的选项。以此为胆,再复选1-2项,就可以提高命中率。(孙秀红)



### 烟台首家竞彩直营店开业

10月26日,中国体育彩票烟台首家竞彩直营店隆重开业。据悉,该店位于三站北门西58米处,购彩环境极佳,欢迎各位体彩爱好者光临。



## “足彩十周年,风云球王争霸赛”青岛站圆满落幕

### 岛城“风云球王”新鲜出炉

历时两天,经过31场比赛的强强对决,10月23日下午,“足彩十周年,风云球王争霸赛”青岛站决赛圆满落幕,阳普队力压群雄摘得冠军桂冠,成为岛城“风云球王”,兴华队和体彩一队分获二、三名,体彩一队球员董彬以31球绝对优势获得最佳射手奖。

虽然23日一直阴雨不停,但是天气并没有影响球员们的发挥,也没能消减观众们的看球热情,比赛异常精彩,场下不时传出阵阵喝彩声。下午15:58分,三四名之争的点球大战刚刚结束不到十分钟,本场比赛的巅峰对决——冠军之战就正式开始。进入决赛的两支队伍经过层层筛选,全都实力不俗,配合默契。开场不到5分钟,一次角球机会,阳普队发球队员一脚长传,接应球员在中场大力抽射,皮球应声落网,阳普队先得一分。之后不到一分钟,兴华队队员犯规,阳普队抓住点球机会再进一球,此后,阳普队完全控制场上节奏,虽然被兴华队扳回一分,但是阳普队球员却越战越勇,接连进球,最终将比分锁定在4:1,成为本站冠军,赢得岛城“风云球王”称号,并获得5000元现金奖励和进京录制中央电视台《足彩十周年》节目的机会。

至此,经过报名、海选、决赛等多个环节,“足彩十周年,风云球王争霸赛”青岛站活动圆满结束,获得本站冠军的球队将与成都、大连、长沙、北京等城市的冠军球队齐聚北京,再决雌雄。

据悉,此次“足彩十周年——风云球王争霸赛”是中国足球彩票上市十周年的主题庆祝活动之一。截至目前,全国包括足彩在内的竞猜型彩票已累计发行760亿元,为国家募集公益金达150亿元。通过足彩募集的公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划等多项社会公益事业,同时,还积极地支持了我国青少年校园足球和业余群体足球运动的发展。

(庞彤彤)

凌空悬浮、人体切割、箱中逃生、猜心术、串联戒指……

# 刘谦烟台上演“奇迹时刻”

本报通讯员 郑璐 马晓斐 本报记者 孔雨童

刘谦来了!这一次,不用再隔着春晚的屏幕,刘谦带着自己的魔术专场来到了烟台。25日晚,在烟台大剧院,人体切割、箱中逃生、猜心术、串联戒指……很多个“见证奇迹的时刻”,观众即使不眨眼的逼视也会在瞬间目瞪口呆。而当这位新派魔术师扮帅耍宝时,台下一片笑声,刘谦说,这就是“魔术带给大家的惊喜与快乐。”

### 10岁女孩凌空悬浮

25日晚,刘谦的出场也颇具魔幻味道。舞台上,两个美女抬着一个透明的盒子走上来,拿布在前方一遮挡,刘谦竟然把自己从盒子中变了出来,台下顿时响起一阵热烈地掌声。

上半场,刘谦表演的大都是一些“观众熟悉喜欢”的“老魔术”。变纸币、人体切割……最惊险的是“箱中逃生”,刘谦让现场的两名观众用铁链将他的双手紧紧锁在一起,然后将自己关入一个箱子。箱子的上方悬挂着铁剑,在10秒钟的时间内如果不能逃出,将被铁剑“穿身”。观众们眼瞅着刘谦钻入箱子,几乎刚刚盖上箱盖几秒钟时间,铁剑已经插入箱子,这时灯光一闪,刘谦已经出现在几十米远的坐席中。

“吓死我了,几乎没反应过来。”坐在一旁的观众刘女士告诉记者,虽然这个段子不陌生,但是现场看还是心惊肉跳,“一眨眼人就平行移动了这么远?”

而坐在台下的10岁女孩唐婷雨则幸运的被刘谦邀上台。刘谦让她躺在一个可以拆掉腿的长凳上,给她一个玩具熊抱着,又盖上被单。当充满童真温馨的音乐响起,刘谦慢慢撤掉两个凳子腿,而这个幸运的女孩竟如梦幻一般的悬在了半空。一旁的刘谦用“可立拍”拍下女孩悬空的样子并送给她作纪念。

“那种感觉很神奇,很美好。”中场后不少观众都反映最喜欢这一幕。

### 魔术师也爱耍宝

春晚后不少观众都反映,刘谦之所以这么受欢迎,一部分原因是他很会和观众沟通。而25日晚现场的观众,也被这个耍帅,逗笑什么都会的新派魔术师调动得热情十足。

“来烟台之前就听说烟台美景多,美食多,美女也多。”刘谦刚刚夸得台下观众心花怒放,立马向台下扫视一圈,“哦,没有(美女)。”在表演切割美女时,当箱子中的女孩被切成了两半,刘谦故意逗一位上台参与的观众“你要哪一半?”

“看刘谦的魔术,不觉得沉闷。”在刘谦表演完“猜心术”后,一位观众这样说道。

刘谦的近景魔术中颇具代表的“戒指串联”也在这场演出中上演。当他把从台下观众手中收集来的三枚没有任何缝隙的戒指放在手中时,几乎就在一瞬间,这三枚戒指就穿在了一起。刘谦没有忘记跟台下的三个观众

说,“这个魔术我只学了一半,我忘记了怎么把它们分开。”

台下又是一阵笑声夹着掌声,当然几分钟之后,这三枚戒指又神奇的分开了。



### 现场回忆启蒙老师

演出中还出现了温情一幕,刘谦拿出一个盒子,并从中掏出三个小物件:一把彩色铅笔,一副扑克牌,一只很小的咖啡杯。

“这是从小到大有特殊意义的三个东西。”刘谦说,自己小时候喜欢上魔术,每天都拿着这三件东西不厌其烦地练习。而那只咖啡杯,则是他的启蒙老师徐大哥第一次给他变魔术时用的道具。

在一个小桌子上,刘谦从咖啡杯里倒出3个小球,然后把一个小球放入口袋,再用咖啡杯往外倒时,还是一只小球。“这里面永远是3个小球。”刘谦说,当第一次看徐大哥变这个魔术时,他跟徐大哥说,肯定是桌子上藏了小球。而徐大哥告诉他,永远不要去问魔术师魔术的秘密,因为“魔术就是要带给人惊喜与快乐”。

“徐大哥在我18岁那年去世了,而他给我变的魔术,是至今我觉得最单纯最快乐的魔术。”刘谦认真地说。

